



惠頓華人宣道會  
WHEATON CHINESE ALLIANCE CHURCH

國語堂2022年事工報告

# 生命蛻變 生活呈現

在禱告中被更新

在真理中被建立

惠宣國語堂執委會

# 生命蛻變 生活呈現

2022年國語堂圍繞教會的主題——「蛻變」，牧者、長老、執委、各團契小組負責人等同工同心協力，在天父上帝和主耶穌基督的恩典中，以聖靈所賜的能力與主同工，和弟兄姊妹一同走過了充實而滿有恩惠的一年。

## 一、在禱告中被更新

以西結書36:37

主耶和華如此說：我要加增以色列家的人數，多如羊群。他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

禱告是基督徒的屬靈呼吸，是我們與上帝交通、經歷上帝能力、轉化更新生命的重要途徑。上帝的心意是要我們按照祂的旨意向祂祈求，祂就必定成就。弟兄姊妹一起禱告是遵守主的吩咐，一同尋求上

帝的旨意，並且為著上帝的旨意向上帝祈求、經歷主恩的重要契機，也是弟兄姊妹之間生命影響生命、生命造就生命的美好時刻。2022年，國語堂在禱告事工中，主要有兩點工作。

### 1. 重整禱告會

我們認識到「生命更新要從禱告開始」，我們盼望，弟兄姊妹可以在禱告中生命更新，被主建立，可以在困境中可以逆流而

# 2022 蛻變 從禱告開始

歡迎參加每週三晚8:00-9:00線上禱告會

Zoom : 2440609111 密碼 : 707070

上。在禱告中，我們也要增強對上帝話語的認識和體會，所以，我們將每週一次「禱告會」分為「聖言禱讀」和「同心禱告」兩個方面。我們借用基督教傳統的靈修方法之一「聖言禱

讀」(Lectio Divina)，讓弟兄姊妹在每週所預定的禱告主題中分享上帝的話語，並且學習用上帝的話語來禱告；接下來在「同心禱告」中，一同為教會和弟兄姊妹代禱守望。

## 2. 建立WCAC禱告小組



為了讓更多的人可以參與到禱告當中，在每週固定的禱告會之外，我們在聖靈的帶領中，又建立了WCAC禱告小組。WCAC禱告小組的異象是「幫助弟兄姊妹在跟隨主的道路上結伴同行、經歷主恩、生命更新、作主見證。」WCAC禱告小組的策略以3-5人的小組為平台、以禱告為核心、以

互愛為紐帶，共享主恩、同被建立。方法是以3-5位弟兄/姊妹組成小組每週聚會一次，按照WCAC禱告要求進行禱告分享，並在平時的時間里彼此記念代禱。WCAC禱告小組借用惠頓華人宣道會的名稱縮寫，將禱告分為W.C.A.C.四輪進行：分別是「敬拜」(Worship)、「宣

告主名、認罪悔改」(Confession)、「感恩」(Appreciation)和「交托、委身」(Commitment)。感謝主！目前國語堂

已經建立12個WCAC禱告小組，有四十多位弟兄姊妹每週定期彼此連結，一同禱告，幫助弟兄姊妹彼此相愛、一同奔走天路。

## 二、在真理中被建立

詩篇25:5

求你以你的真理引導我，教訓我，  
因為你是救我的上帝。  
我終日等候你。

對真理學習和尋求是作主門徒必不可少的任務。為了更好地幫助弟兄姊妹認識真理、使用真理、活出真理，國語堂

在講台證道信息，小組查經、主日學、讀經、靈修等方面，都在主的帶領中幫助弟兄姊妹可以被主建立。

### 1. 講台信息

在2022年，講台信息以「登山寶訓」和「箴言」的教導為主，提出「生命蛻變」，需要「生活呈現」的要求，「登山寶訓」帶領弟兄姊妹與主耶穌一同登山，在山上學習和領受

通主耶穌對門徒的教訓，「箴言」就幫助弟兄姊妹在下山後可以在實際生活中如何思想、如何持家、如何為人等方方面面實踐上帝的話語，讓弟兄姊妹不僅聽道，也要行道。




**惠頓華人宣道會**  
 WHEATON CHINESE ALLIANCE CHURCH

登山寶訓國語系列講道

# 生命 · 生活

生命蛻變 生活呈現

2022年1月9日與主一同登山

## 2. 小組查經

為了幫助弟兄姊妹可以更好地消化講台信息，在上半年的小組查經當中，也配合主日的證道進行討論分享，推出小組查經資料，不但可以深化證道信息，也可以幫助弟兄姊妹更多地進行分享討論，加強生命與生命之間的連結。

## 3. 每日讀經

為了幫助弟兄姊妹與上帝話語建立更緊密、更美好的關係，國語堂也開始了每日讀經計劃，該讀經計劃每天將所要讀的經文放在國語堂網站上(wcacm.org)的讀經日曆當中，弟兄姊妹可以自行前往閱讀，藉著WCAC禱告小組，每週由組長挑選讀經計劃中的經文和主題與組員分享，督促組員讀經，幫助弟兄姊妹可以在兩年左右的時間內，將聖經通讀一邊。





# 2022年 預苦期默想禱告

## 4. 節期靈修

在預苦期（大齋期），國語堂進行了持續四十天的靈修禱告，通過每天一個主題，閱讀一兩節經文，默想上帝的話語，向主禱告，幫助弟兄姊妹一同記念上帝的恩典和大愛，並記念主耶穌基督為我們贖罪而受苦受死，幫助弟兄姊妹從上帝的話語中得力，面對生活中的壓力和挑戰。在聖誕降臨期，每週也發布靈修經文，以提醒弟兄姊妹預備主耶穌基督的降臨，時刻知道祂的同在，並迎接祂第二次的再來！

## 5. 主日學

今年是國語堂全新的主日學計劃實施的第一年。我們計劃建立一個五年時間真理培育系統，其中包括三年的主日學課程和兩年的門徒訓練課程。旨在幫助弟兄姊妹通過五年左右的時間，成長為一個在上帝的家中主動承擔責任的門徒。在今年第一年的實施過程中，我們主要推出了生命成長的四門課程：「門徒長進」、「靈命塑造」、「十誡今意」和「聖經總論」，全年平均每週參加主日學人次達到35人，參加主日學的絕對人數有67人。

今年，為了幫助弟兄姊妹彼此連結，我們也舉行了「相聚元宵節」的網上聚會。國語堂參加實體敬拜的人數從年初的20多人逐漸上升，目前已經穩定在55人左右。關懷同工也都在默默地幫助有需要的弟兄姊妹。同時，我們有五位弟兄姊妹決志信主，一位弟兄接受洗禮，兩位新近進入教會的弟兄姊妹轉會成為惠宣的會友。新的一年，我們盼望可以幫助弟兄姊妹在真理中更加紮根，在講台信息上更加集中於教會和弟兄姊妹的生命建立，通過目前已經建立好的讀經、禱告等事工，激勵弟兄姊妹可以更加堅定對主的信心，委身於教會。

願主繼續賜福並帶領我們國語堂在新的一年里當中可以更好地被主建立，為主所用，與粵語堂和英文堂的弟兄姊妹一道，讓惠宣成為近處和遠處祝福。

惠宣國語堂執委會

2022年12月

## 羅馬書12:1-2

所以，弟兄們，我以上帝的慈悲勸你們，將身體獻上，當作活祭，是聖潔的，是上帝所喜悅的；你們如此事奉乃是理所當然的。不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為上帝的善良、純全、可喜悅的旨意。